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 NICODEMO O EL ENCUENTRO CON UNO MISMO EN DIOS

PRESENCIA DE DIOS: 
Tomate todo el tiempo que necesites para sentir que te has dispuesto de la mejor manera para este encuentro.  
TEXTO: Jn 3, 1-13 
Composición viendo el lugar: imagina el lugar del encuentro entre Jesús y Nicodemo, si es abierto o cerrado, si hace frío o calor, si hay mucha luz o poca. Mira cómo es Nicodemo si alto, si bajo, si viejo o más joven. Tratá de meterte en sus zapatos mientras conversa con Jesús. 
PETICIÓN: Señor, hazme renacer. 
PUNTOS:
· Jesús en este encuentro con Nicodemo se tomará el tiempo para hacerle comprender el misterio de Dios en su vida. 
· Mirá a Nicodemo, un hombre culto, respetable, fariseo, conocido entre sus paisanos a quien le inquieta conocer a Jesús por las cosas que dice y que hace. Pero no puede mostrar públicamente el deseo de conocer a Jesús porque le traerá consecuencias entre los judíos, por eso va de noche a dialogar con él. 
· En este encuentro, Nicodemo habla en un plano literal, pero Jesús intenta hacerle comprender algo más allá. Nicodemo, el fariseo, maestro de Israel, conocedor de la Ley de Dios, queda confundido con las palabras de Jesús en torno a la vida espiritual. 
· Hay que nacer de nuevo, renacer del agua y del espíritu. Nicodemo entra en conflicto consigo mismo porque lo que sabe de Dios no le alcanza para comprenderse a sí mismo como un ser espiritual llamado a la plenitud. Se le han separado la religión de la vida espiritual a la que Dios nos invita desde lo que somos más profundamente. 
· Nicodemo cree que con lo que hace de bien le alcanza para ser él mismo, pero intuye en Jesús que hay algo distinto. Y Jesús lo invita a dar un paso más, lo invita a una vida nueva, una vida en el Espíritu que sopla donde quiere, que no sabemos bien de dónde viene ni a dónde va. ¿A qué me invita Jesús a mí? 
· Nicodemo es invitado a dejar el control de las cosas y a encontrarse consigo mismo, sus deseos y a Dios habitándolo e invitándolo al misterio de su plenitud. 
· ¿Qué siento que se me dice a mí en este encuentro entre Jesús y Nicodemo? ¿En qué me siento identificado/a con Nicodemo? 

COLOQUIO: dialogar con Jesús como lo hizo Nicodemo. Puede ayudarte a vivir este diálogo el escribirlo y dejar que el en marco de la oración el espíritu suscite cosas nuevas.  
EXAMEN DE LA ORACIÓN: 
¿Qué me mostró durante mi oración este encuentro de Jesús y Nicodemo? 
¿Qué tentaciones siento presentes en mi oración y en mi vida? 
¿Dónde sentí más gusto?  


